
 

 

 

 

 

 

 بارم سوالات ردیف 

 کلمه مناسب برای هر جمله را انتخاب کنید:  1

 . یابد کاهش( می /به راست شعاع اتمی )افزایشچپ در یک دوره از جدول تناوبی از  (الف

 . می باشد (هپتانون  2بنزآلدهید /  )، ماده آلی موجود در میخک( ب

 .ماتیک استآرو مسرگروه خانواده مهمی از هیدروکربن ها به نا     )8H10 C/  6H6C ( ( پ

آنتالپی کمتردر یک سامانه  (گرماگیر / گرماده    ) با انجام واکنش شیمیایی  ت(   با  آنتالپی بیشتر به موادی  تبدیل   ، مواد با محتوای 

 . شوندمی
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 تعریف کلمات زیر را بنویسید. 2

 ........................... ............................................................................................................... ............................................................: .......................... مونومرالف(  

 ............................ ........................................................................... ........ ..............................................................................: ..........................آنتالپی پیوند ب(  

 ................................................................................................................. ..........................................................................: .......................ظرفیت گرماییپ(  
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 چرا؟  های زیر، کدام یک فراریت بیشتری دارد؟ مولکول از بین 3
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 : توجه به جدول زیر که بخشی از جدول دوره ای را نشان می دهدا ب 4

گذارد،  رسانایی الکتریکی کمی دارد، الکترون به اشتراک می"های  ویژگی  الف(

مربوط به کدام عنصر جدول داده   "شکننده است و در اثر ضربه خرد می شود

 این ماده جز کدام دسته مواد است؟ شده است؟

  

 ( با ذکر علت)  . نسبت دهید A , Y هایرا به شعاع اتمپیکومتر    152و    160  دو مقدارب( 
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 هوالحق

 تهران 2اداره آموزش و پرورش منطقه 

 
 وـي هنرجـه آموزشـوعـمجم

 1402-1401سال تحصيلي

 نام و نام خانوادگي:

  نام درس :

 يازدهمپايه :

  رشته :

 

 قندیخانم  نام دبير :

 13/03/1402 تاريخ امتحان :

 دقيقه 85زمان : 

 نمره :

 



با محاسبه مشخص کنید  . دافزایش یابگراد نتیدرجه سا 35به  25ن از ژول گرما می دهیم تا دمای آ 5/70گرم از یک فلز خالص  30ه ب 5

 ؟ ، کدامیک از فلزهای داده شده در جدول زیر می باشداین فلز
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 : ها پاسخ دهید با توجه به متن نوشته شده در مورد فلزها ، به پرسش 6

شماری از اماکن مقدس    نازکی از طلا ، گنبد  . در معماری اسلامی با ورقهرودعت از بین میای فلز سدیم در مجاورت هوا به سرجلای نقره"

 "  زند، زنگ می، فلزی محکم است که پس از مدت طولانی. آهنکنندرا تزیین می

  تأمین شرایط نگهداری کدام فلز دشوارتر است ؟ (الف

 

 د ؟  ، به طور طبیعی انجام می شوکدام واکنش  (ب

 
 

 .پایداری مواد واکنش دهنده و فرآورده را در آن مقایسه کنیدج( 
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شود  یمنیترات تشکیل  (  װ)مول مس    درصد با فلز مس واکنش دهد.چند  80گرم نیتریک اسید با خلوص    630بر پایه واکنش های زیر اگر   7

   چند لیتر است؟  STPآید در شرایطمیفرایند با گاز اکسیژن به دست   تولید شده در این 2NO و گاز اوزون که از واکنش گاز 
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8 H    ای به دست آورید. حلههای مرواکنش کلی در کادر را با توجه به واکنش 
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 چند کیلو ژول بر مول است؟ Cl - C پیوند پی آنتال ،های پیوند داده شده در جدول پیبا توجه به آنتال 9
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 ر قسمت را بنویسید.موارد خواسته شده در ه 10

  

 

3CH-=CH2CH 

 ساختار پلیمر:  نام آیوپاک:  ک: نام آیوپا
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 خص کنید: گروه های عاملی هر یک از ساختارهای زیر را مش 9
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زامتیا

 ی: 
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  شما" "با آرزوی موفقیت برای  
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اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان
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